
Protokół nr 22 / 2025 

posiedzenia Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych i Równego 

Traktowania Rady Miejskiej Wrocławia 

20 października 2025 r., godz. 13.15, Sukiennice 9, Klub Radnego 

BRM–DPP.0012.8.13.2025 

Posiedzenie Komisji prowadziła Przewodnicząca Komisji Zdrowia, 

Spraw Społecznych i Równego Traktowania Rady Miejskiej Wrocławia 

– Edyta Skuła (dalej: Przewodnicząca). 

Na ogólną liczbę 8 członków Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych i 

Równego Traktowania Rady Miejskiej Wrocławia (dalej: Komisja) 

wszyscy byli obecni. Lista obecności członków Komisji stanowi 

załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Lista osób uczestniczących w posiedzeniu Komisji, a niebędących jej 

członkami, stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

Porządek posiedzenia: 

I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia 

II. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie skierowania do 

zaopiniowania przez Radę Osiedla Jerzmanowo-Jarnołtów-

Strachowice-Osiniec projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr 

XXIII / 435 / 25 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie 

ograniczenia sprzedaży napojów alkoholowych w godzinach 

nocnych – druk nr 533 / 25 – tryb pilny 

III. Przyjęcie protokołu nr 21 / 2025 posiedzenia Komisji Zdrowia, 

Spraw Społecznych i Równego Traktowania Rady Miejskiej 

Wrocławia 

IV. Wolne wnioski 

Przewodnicząca otworzyła posiedzenie Komisji i stwierdziła kworum 

niezbędne do podejmowania prawomocnych decyzji. 



Ad I. 

Zatwierdzenie porządku posiedzenia  

Członkowie Komisji nie zgłosili uwag do porządku posiedzenia. 

Ad II.  

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie skierowania do 

zaopiniowania przez Radę Osiedla Jerzmanowo-Jarnołtów-

Strachowice-Osiniec projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr XXIII 

/ 435 / 25 Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie ograniczenia 

sprzedaży napojów alkoholowych w godzinach nocnych – druk nr 

533 / 25 – tryb pilny 

Zastępca Dyrektora Wydziału Zdrowia i Spraw Społecznych - 

Kornelia Kasprzyk zreferowała ww. projekt uchwały. 

Przewodnicząca zapytała co w sytuacji, jeżeli inne podmioty także 

wystąpią o wyłączenie ich z zakazu sprzedaży alkoholu w godzinach 

nocnych.  

Zastępca Dyrektora Wydziału Zdrowia i Spraw Społecznych - 

Kornelia Kasprzyk odpowiedziała, że nie można wykluczyć takiej 

sytuacji. Dodała, że Gdańsk posiada w podjętej przez Radę Miasta 

Gdańska uchwale wyłączenie dotyczące ograniczenia sprzedaży 

alkoholu w godzinach nocnych na terenie Portu Lotniczego Gdańsk. 

Radny Bartłomiej Ciążyński zapytał w jakim terminie Rada Osiedla 

Jerzmanowo-Jarnołtów-Strachowice-Osiniec będzie musiała 

zaopiniować projekt uchwały.  

Zastępca Dyrektora Wydziału Zdrowia i Spraw Społecznych - 

Kornelia Kasprzyk poinformowała, że termin zostanie wyznaczony 

przez Przewodniczącą Rady Miejskiej Wrocławia, a w przypadku, jeśli 

nie zostanie wskazany, będzie on wynosił 21 dni. Zgodnie z zapisami 

statutów osiedli, jeżeli po upływie 21 dni nie zostanie wydana opinia 



przez radę osiedla, to nie ma obowiązku dalej oczekiwać na wydanie 

opinii przez daną radę. 

Radny Andrzej Kilijanek poinformował, że nie rozumie dlaczego 

przedsiębiorca na lotnisku miałby być inaczej potraktowany niż 

przedsiębiorcy na terenie całego Wrocławia. Wyraził opinię, że 

dokonanie takiego wyłączenia byłoby nieuczciwe względem 

pozostałych przedsiębiorców prowadzących swoje działalności na 

terenie Wrocławia. 

W związku z brakiem kolejnych zgłoszeń Przewodnicząca zarządziła 

głosowanie w sprawie pozytywnej opinii do projektu uchwały na 

druku nr 533 / 25. 

za – 5, przeciw – 1, głosy wstrzymujące się – 2 

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną 

do przedmiotowego projektu uchwały. 

Ad III. 

Przyjęcie protokołu nr 21 / 2025 posiedzenia Komisji Zdrowia, Spraw 

Społecznych i Równego Traktowania Rady Miejskiej Wrocławia 

Członkowie Komisji przyjęli protokół posiedzenia nr 21 / 2025. 

Ad IV. 

Wolne wnioski  

Wolnych wniosków nie zgłoszono. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca 

zamknęła posiedzenie Komisji. 

Edyta Skuła 



Przewodnicząca Komisji  

Zdrowia, Spraw Społecznych i Równego Traktowania  

Protokół sporządziła 

Magdalena Gaczyńska 


